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   Згідно з планом роботи школи, в рамках Декади української мови та писемності,
вчителями української мови та літератури Бабюк Р.І., Голик У.Б., Шевчук І.М., 15.11.2017
був проведений загальношкільний навчально-виховний мовознавчий турнір між учнями
7-х класів “Коштовний скарб народу – наша мова”

      

   Розпочався турнір із вступного слова педагогів та представлення шкільного журі та
команд. Дівчатка назвали свою команду “Калина”, хлопці – “Сокіл”.

  

   У конкурсі представлення команд капітани цікаво розповіли про своїх гравців і
виразили впевненість у своїй перемозі.

  

   Зал гаряче вболівав за своїх. На великому екрані в цікавій формі були проілюстровані
всі запитання конкурсів та етапів змагань.

  

   Вчителем музики Маковійчук Н.В. здійснювався музичний супровід свята. Педагог-орга
нізатор школи Катапська Ж.С. допомогла з технічним оснащенням.

  

   Командам були запропоновані різні варіанти завдань: для розвитку та корекції
мислення, уваги, пам’яті, зв’язного мовлення; збагачення словникового запасу; для
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розвитку пізнавальних навчальних інтересів; формування творчих здібностей та
соціалізації учнів.

  

   Діти відзначилися в конкурсі “Юних ерудитів”. При підтримці своїх вболівальників
завзято виспівували українських пісень під час “Пісенного батлу”. 
Дуже швидко відповідали на 10 запитань “Бліц-турніру”. 
“Домашнє завдання”, у якому семикласники підготували інсценівки до казок “Колосок” та
“Курочка ряба”. Оригінальними були костюми та самі постановки.

  

   Зал сприймав усе дійство дуже тепло із великою цікавістю.

  

   У перерві між змаганнями вчителем Шевчук І.М. були проведені підсумки шкільної
Декади з української мови та писемності.

  

   Визначили найкращих читців віршів про мову, найграмотніших, найактивніших учнів,
найкращих шкільних художників.  З перевагою в 1 бал перемогла команда хлопчиків
«Сокіл».

  

   Діти були нагороджені призами.

  

   Завершилося свято, як годиться, виконанням усіма присутніми Державного Гімну
України.
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